
DOCUMENTE NECESARE 
ÎNSCRIERII LA CONCURSUL DE ADMITERE 

SESIUNEA IULIE/SEPTEMBRIE 2024 

FACULTATEA DE ŞTIINŢE ECONOMICE 

STUDII UNIVERSITARE DE LICENŢĂ 
ZI/ID (formare inițială și continuare de studii) 

 

1.  Cerere de înscriere-tip - în care participanţii declară, sub semnătură proprie, 
toate datele solicitate în formularul respectiv; la introducerea datelor în formularul de 
înscriere se vor folosi diacritice; orice eroare sau omisiune în completarea cererii de 
înscriere, intenţionată sau neintenţionată, intră în răspunderea candidatului, acesta 
suportând consecinţele ce rezultă din erorile sau omisiunile comise. 

Pentru a participa la concurs, candidaţii vor completa on-line o cerere de 
înscriere tip (fișă de înscriere) în care vor declara, sub semnătură proprie, toate datele 
solicitate în formularul respectiv (completarea on-line a fișei de înscriere), pe baza 
actelor de studii. 

Candidaţii vor anexa (atașa), la cererea de înscriere, următoarele documente 
scanate sau fotografiate lizibil: 

 

 2. Diplomă de bacalaureat sau diploma echivalentă cu aceasta  

 Candidații care au promovat examenul de bacalaureat în sesiunea de vară 
2024, pot prezenta, în locul diplomei de bacalaureat, adeverință eliberată de 
instituția de învățământ în care trebuie să se menţioneze: notele probelor susţinute 
în cadrul examenului de bacalaureat, media generală a examenului de bacalaureat şi 
media generală a anilor de studiu din liceu, termenul de valabilitate şi faptul că nu a 
fost eliberată diploma de bacalaureat. În cazul în care vor fi declarați admiși în urma 
concursului, acești candidați au obligația de a depune la facultate diploma de 
bacalaureat în original, pâna la data specificată de Comisia de Admitere. 

 Absolvenţii de liceu, cu diplomă de bacalaureat obţinută până în anul 2023 
(inclusiv), vor adăuga la dosarul de înscriere o declaraţie pe proprie răspundere, cu 
privire la eventualele studii universitare parcurse și la regimul de finanțare a acestora. 

3. Foaia matricolă, ce cuprinde mediile obţinute de candidaţi pe parcursul anilor 
de liceu; 

4. Certificatul de naştere; 

5. Act de identitate; 



6. Adeverinţă medicală tip, eliberată de cabinetul şcolar sau de medicul de 
familie; 

7. O fotografie, tip buletin de identitate; 

8. Document de plată (chitanță/OP) sau documente justificative pentru cazul 
în care există excepții de la plata taxei; 

9. Certificat de căsătorie, (dacă este cazul). 

 Înscrierea la concurs poate fi făcută prin completarea on-line a fișei 
de înscriere, cu precizarea că dosarul, conţinând documentele pe suport de hârtie 
(în format letric), trebuie depus/transmis la sediile facultăților, cel mai tarziu in 
ziua incheierii contractului de studii. 

 Candidații declarați admişi, care nu semnează Contractul de studii, 
în termenul stabilit de Senatul universitar, pierd locul câștigat prin concurs. 
 

Situații particulare 

I. Absolvenţii de învăţământ superior, care doresc să urmeze o a doua 
specializare, vor ataşa în plus (pe lângă documentele prevăzute la punctele 1-9): 

 diploma de licenţă / diploma echivalentă / adeverinţă de absolvire (pentru 
absolvenții promoției 2024) 

 foaia matricolă sau, după caz, suplimentul la diplomă. 

 

 II. Studenţii, care vor să urmeze concomitent o a doua specializare, vor 
ataşa în plus (pe lângă documentele prevăzute la punctele 1-9) şi o declaraţie pe propria 
răspundere sau o adeverinţă din care să rezulte calitatea de student, regimul de finanţare 
a studiilor şi perioada în care au beneficiat de bursă finanţată de la buget. 

  În cazul în care un candidat este admis la mai multe specializări pe loc finanţat 
de la buget, acesta va beneficia de studii gratuite numai la specializarea la care a 
depus diploma de bacalaureat în original. A doua specializare la care a fost admis 
poate fi urmată concomitent numai în regim cu taxă. 

 

III. Cetăţenii din statele membre ale Uniunii Europene, ale Spaţiului 
Economic European şi din Confederaţia Elveţiană, precum și cetățenii britanici 
și membrii familiilor acestora, în vederea participării la concursul de admitere la 
studiile universitare de licenţă, în anul universitar 2024-2025, vor ataşa în plus (pe 
lângă documentele prevăzute la punctele 1-9): 

 atestatul de recunoaştere a studiilor, eliberat de CNRED; 
 certificatul de competenţă lingvistică pentru limba română.  



 Adeverinţele de recunoaştere, care sunt eliberate de CNRED cu titlu provizoriu 
până la prezentarea de către solicitant a diplomei, îşi pierd valabilitatea dacă se 
depăşeşte data menţionată în cuprinsul adeverinţei, până la care pot fi transmise 
documentele solicitate. 
 Atestatul de recunoaştere a studiilor sau, după caz, scrisoarea de acceptare, pe 

baza cărora un candidat a fost înscris la studii în anii anteriori, sunt valabile până la 
finalizarea studiilor. 


